

真重生就產生真愛

彼前 1:22 你們既因順從真理，潔淨了自己的心，以致愛 philadelphia 弟兄沒有虛假，就當從心裡（從心裡：有古卷是從清潔的心）彼此切實【熱切，持續的】相愛 agapao。23 你們蒙了重生，不是由於能壞的種子，乃是由於不能壞的種子，是藉著神活潑常存的道。24 因為凡有血氣的，盡都如草；他的美榮都像草上的花。草必枯乾，花必凋謝；25 惟有主的道是永存的。所傳給你們的福音就是這道。彼前 2:1 所以，你們既除去〔脫去〕一切的惡毒（或譯：陰毒）、詭詐，並假善、嫉妒，和一切毀謗的話，2 就要愛慕那純淨的靈奶，像才生的嬰孩愛慕奶一樣，叫你們因此漸長，以致得救。3 你們若嘗過主恩的滋味，就必如此。

重生的原因和結果

1. 重生是由那不能壞的神的種子，就是永遠有功效的，永遠長存的福音真理，神的道（包括聖經的話和聽到聖靈的聲音，但是要正確的解釋和分辨）。
2. 聖靈必定引導人順服神的道，人才會重生得救，並且開始有了仁愛的果子。
3. 真重生的人，才會有已經洗淨了良心，所以愛弟兄是順從真理的結果。（參約二：2）

潔淨心的人才懂的爱

1. 【透過聖靈 kjv】才會常常順從真理，才會已經潔淨【現完】了心，所以會有不虛假的愛。
甲、不順從真理就不能潔淨心了，那麼愛弟兄仍有虛假。這是一個行道而潔淨的過程。
2. 虛假的意思為假冒偽善，是演員帶著面具與弟兄姐妹們交往，內心卻是有論斷的，隱藏惡事
甲、彼得的意思很可能指著弟兄要回去以往的罪惡生活，卻仍在教會中與弟兄相交。
乙、在愛弟兄的時，所受到的過去的影嚮：罪犯，社會地位，貧富，奴隸和自由人。所以，真基督徒會接納過去是奴隸的人，社會低層的人，甚至是犯罪過的人。
3. 在屬靈爭戰中，弟兄姐妹一旦順服了神的道，良心就被潔淨，就不會和過去的朋友結交，反而與同屬基督生命的弟兄姐妹們相交，並且愛他們。
4. 先學會了在主裏面愛弟兄【喜歡弟兄姐妹】，才會有熱切的不止息的彼此相愛（愛加倍）。
甲、愛加倍的愛是犧牲的愛，為了成全聖徒，願意放棄自己的自由生命，像主耶穌一樣。
5. 愛是不能違反聖經的原則。愛是有範圍的，不是溺愛，姑息。神的愛是有其公義的一面，

有新生命的人

1. 要一次性脫去 5 種罪：惡毒、詭詐（設計害人），並假善（偽裝）、嫉妒，和一切毀謗的話。
2. 脫去罪之後，才會像嬰孩愛慕母親的奶，即是神的話，以至於成長在全備的救恩中。如果基督徒不愛慕神的道，可能他的屬靈污穢沒有除盡，需要再度的脫去罪的影嚮。
3. 若嘗過主，就知道祂是有恩慈的，就必定會除去罪而愛慕神的話，有真正的重生和愛。

應用

1. 愛由重生（屬靈的生命），和潔淨的心（屬靈的健康）而來，受聖靈感動順服真理的果子。
2. 重生的基督徒如果沒有神聖的愛在他的生命生活中，那麼他的信仰仍停留在聽道而不行道的階段。沒有愛，那麼他的生活中常會看見惡毒、詭詐，並假善、嫉妒，和一切毀謗的話。
3. 常常將神活潑常存的道，愛慕，吸允，複習，更新。願意順從真理而去除罪。請問你常常讀神的話語嗎？
4. 聖靈的澆灌讓我們嘗到了主的恩典，幫助我們明白真理，並且賜給我們能力去行道。